WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
SALLTA KAPTEPA X KN

333.0334.1, 333.0335.1

MAPKA

Audi
Audi
Audi
Audi
Audi

FanKa kneTegan MB

Bont MBx25
Waiba &

Faika kneTesan M6

MOJENb

Ad
Ad
AS
A5
A4 Allroad Quattro

WiTaTHyiil Kpenex
3alMTa KapTepa

[aika 3aknanHan

M10x65/32,5

ZawmTa KNN

Bont M8x25
Lasba 8

Brynka h=10 MM

rog

BbIMYCKA

2015-2020
2019-
2016-2020
2019-
2016-2020

KpoHwTein 1

OBbLEM |
peuraTens  TANKNN
L4TRS, 2 RS 190, TR 48 AKNIN
20TFS 0, TR ) AKN
) AKIN
T . AKIIN
W) AKNIM
> LLITETHLIA Kpenex

LLaiiBa 6
LWaiita 8

[anka zaknagHaa M3

TN
NMPUBOOA

MEPEAHIH, NONHBIA
NEFEAHWN
MO/HbIA
MO/HBIA
MONHbIA

Bont MEx25
WaikGa &

Bont Mlmh BonT M8x25

Waiba 10

s T BonT M6x25

Waiiba 8

MHCTPYKUMA MO YyCTaHOBKE:

CocTae uzaenusa:

I

i
1. CHRTh WTATIELE MeANBHEGA H KNETEILE FRAK. -
2, JaKpENUTE MpOMUTEANG 1 B OToepCTIA [A) WTATHEM KREnesom, HE“MBHDEEHHB : I{DH-BD : MDMEHT 3aTAKKMN
3. YeranoauTe rafo sacnanyee M10x65/32,5 nap omsepersnmin (B) s spytine Sonte M10x30 na 2-3 offopara. Bomr M&x25 | fum | BB
4, YeramomaTe mitk knetense WS wa neanoie o wecrax (8] w (T v wan omepcrraum o nompasisse (1), Borr MM | 1 o Hea
5. Jakpenuth spotaumafne 2: wa ale £V - 2.0 npantil kPOHLITERN WTATHES BONTOM KPENNEHIR T0MyTA mm i g et : 3:3 ";:
roopwsaTena (E), nenwi spowmedn Sonmom MEx25 k radee enotencd ME o oteepetie (), manm oV - 1.4 BT M0 1 2w | A7.0 Hia
Bontame MEx25 o omepomn [E) v () & radesw enereowna ME. Brryrscn b= 10 uana : o :
6. YeTaHoaMTE ZBUMTY SORTONA. JRBECTH JANHKHD 4ACTE Ha GonTe MI10x3I0, nepagis 4BCTE JMEnmTE i w_:m i ; T |
Gonrame MEx25 k kponiwredinam 1, gononsuTensns SxpenuTh Bontawm: MEx25 k rafism cnetensm ME o Lo ’"mr‘m ﬂnruuuuM-!: : H :; :
wectax (B), Gormosm MGx30 « rafee wnetesad B uacts (7, WTarHss panesou b otsepeman (3). Fadeeis mrve i k48 2wt |
7, YeranoawTn rmnen aacnaasne ME san oteepoTitess (K}, Jausuna wapop 1 1 I
B. YeranoauTs BAUMTY KMMN: aassctin PEHEOHOH UBETE MO, SALMTY KIDTERA A Bante M10x30, SagHm0 wicTs m"ﬂjwﬂ : l E: :
anepenaaTh Gonramn MEx25 ¢ kposuTeinam 2, [oanonisTensss aepenaTe Gonrame MEx30 « mitas cneteawm Foonwron 2 | 2 il !
ME & omepenes (), Bonrawme MExED wvepes orynkm h=10 ww k rafcam 3aknagmess ME. Wakba & | T |
. Jarry e BonTe © weofoommen youmsen “1-"'5413 1 ,‘d“mlt" :

Mpou3eoAUTENL BNPaBE BHOCUTL U3MEHEHWA B KOHCTPYKLIMIO 3alUMTLI.
TexHuueckas nognepxra: supp@rivalauto.com




